



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话: (62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 LtIdr

## 总统为新国都努山达拉超级街区主持奠基仪式

12月20日,佐科维总统在新国都努山达拉超级街区,包括努山达拉大酒店主持奠基仪式,他发表讲话说:“努山达拉超级街区将成为新国都的诱惑力,并把新国都打造成有别于其它国家首都的风格。”



# 总统:新国都成为世界级首都

## 努山达拉超级街区供占地面积7.5公顷

【本报讯】佐科维总统于12月20日在新国都努山达拉超级街区为努山达拉大酒店主持奠基仪式。他发表讲话说:“努山达拉超级街区将成为新国都的诱惑力,并把新国都打造成有别于其它国家首都的风格。”

佐科维总统继续称,努山达拉超级街区是东加省特别是麻利巴板(Balikpapan)投资家的支持下建设的。总统本身也对上述投资商参与新国都建设的发展感到高兴。他说:“要投资的数额共3万亿盾并非是小事。供建造的土地面积共7.5公顷,购物中心面积为4万平方米,五星级酒店设有215个客房,四星级酒店设有200个客房,加上8栋公寓楼及2栋办公楼。还有国际学校及娱乐场所。” (Ing)

## 肃贪委尊严委员会召开评估会议 接续菲尔利预审诉讼被法庭否决事实

【本报讯】肃贪委尊严委员会召开了有关评估前任肃贪委主席菲尔利(Firli Bahuri)涉及违反道德的会议。在这项会议上,传召了12名证人,这些证人除了肃贪委内部人员之外,也有外部人员,包括来自农业部的官员。

肃贪委尊严委员会委员哈里斯(Syamsuddin Harris)于12月20日在雅加达肃贪委大厦回答媒体的提问时说:“本委员会的会议在今天召开评估会议,这次的会议传召了12名证人,包括4位肃贪委领导人。”

前任肃贪委主席菲尔利是否会参加这项评估会议呢?

哈里斯回答说:“虽然菲尔利没有出席会议,肃贪委尊严委员会仍然召开这项评估会议。”

此前,雅加达南区地方法院于12月19日就有关对前农业部长雅辛·林波(Syahrul Yasin Limpo)进行敲诈的嫌疑人,即暂时停职的肃贪委主席菲尔利提出的预审诉讼进行开庭审理。法院唯一法官伊美姐·赫拉瓦蒂(ImeldaHerawati)驳回了菲尔利的预审诉讼申请。

## 国际民调机构关注印尼总统选举 立法选举牛头党仍将独占鳌头 总统选举则有变数

【本报讯】澳大利亚罗伊摩根(Roy Morgan)市场调研公司日前发布了印度尼西亚2024年总统选举有关的调查结果。该研究考虑了在2023年7月至9月期间进行的一项民意调查研究,在印尼各地以抽样方式抽取了2630名选民的调查。

在上述调查结果之中,第三序号总统候选人甘贾尔(GanjarPranowo)被认为是最有希望胜选的候选人,他获得了38%的支持比率。接着是第二序号总统候选人普拉波沃(Prabowo Subianto)以30%支持率紧随其后,而第一序号总统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)以25%支持率排名第三。

在该调查结果中,甘贾尔在爪哇岛上以41%的支持率领先。爪哇岛是印度尼西亚人口最密集的岛屿。甘贾尔在爪哇岛的支持率远远比其竞争对手普拉波沃(29%)和阿尼斯(25%)超过了10%的得票率。

然而在苏门答腊,这是印度尼西亚第二人口密集的岛屿,大约有6000万人口,其中普拉波沃支持率为33%,而甘贾尔支持率同样是33%,两人之间的竞争可说不分胜负。而阿尼斯支持率为28%排在第三位。

国防部长普拉波沃在印度尼西亚下一个最稠密的两个岛屿,即苏拉威西和加里曼丹都具有优势。在苏拉威西,普拉波沃支持率42%领先于甘贾尔(33%)和阿尼斯(22%);而在加里曼丹,普拉波沃支持率为30%也在甘贾尔(25%)和阿尼斯(25%)之上。

在政党方面的选情,罗伊摩根公司的民意调查显示,印尼民主斗争党(PDIP)在2023年7月至9月的支持率为34.5%。这是普拉波沃总统候选人所在的大印尼行动党(Gerindra)的两倍,后者目前以16.5%的得票率排名第二。

第三名是民主党(Demokrat)的支持率为12%,接着是公正福利党(PKS)支持率10%、从业党(Golkar)支持率8%和民族复兴党(PKB)支持率5%。

其它得到约4%或国会门槛支持率的党派,包括民族民主党(NasDem)支持率4%、团结建设党(PPP)支持率1.5%、国民使命党(PAN)支持率2%、印尼统一党(Perindo)支持率1%。

罗伊摩根公司首席执行官米歇尔·莱文(Michele Levine)表示,印尼的立法选举和总统选举可能会被印尼斗争民主党和甘贾尔赢得。尽管如此,现任总统佐科维的政策延续性仍然是一个重要因素。

她补充说:“罗伊摩根公司进行的调查结果显示,现任总统佐科维的政策将继续存在,他的印尼斗争民主党党派将成为明年大选的大赢家。”

然而,这项调查是在三名主要总统候选人正式宣布其副总统候选人并在2023年10月底向普选委员会(KPU)注册之前进行的。副总统的选择预计将对选举结果产生重大影响。

如所周知阿尼斯及其副总统候选人穆海敏(Muhaimin Iskandar)和甘贾尔及其副总统候选人马福(Mahfud MD)正式于2023年10月19日向普选委员会注册。而普拉波沃及其副总统候选人吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)则于2023年10月25日正式注册。值得提起的是吉布兰不但成为现任梭罗市长,同时也是佐科维总统的长子,预估这个父子关系必然获得许多人的支持,因为佐科维总统目前在国内外的声望非常高。

在这上述三对正副总统候选人周围,支持各自候选人的政党已经形成了竞争。这些政党都将在与印尼总统选举的同时,也将参加在2024年2月14日举行的立法议员投票选举活动。” (Irw)

台湾佛教慈济基金会印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

舍得、舍得, 能舍才能得。

恭录自证严法师静思语

Bagus™  
ALUMINUM FOIL  
烤箱用铝箔纸 (食品级)

QUALITY ALUMINUM FOIL

國際日報官網  
https://guojiribao.com/

### 放假啟事

适逢2023年12月25日圣诞节,本报遵循政府决定,自2023年12月23日(星期六)至26日(星期二)休假,12月27日(星期三)照常出版。敬希周知。恭祝各界人士圣诞节快乐!

本报编辑部、广告部和发行部

Enjoy The Present with

# OPPO A98 5G

特价  
返现Rp200.000 Rp4.499.000 **4.299.000**

oppo